B-OOP: Uloha ¢. 5

Pozorne si najprv precitajte celé zadanie!

Vytvorte balik sk.stuba.fei.uim.oop a v iom novu triedu s nazvom Task5,
ktora obsahuje nasledujice premenné a funkcie:

e metodu main s korektnou signatirou.

V metode main vytvorte pole retazcov String[] names = new String][9],
ktoré inicializujte s hodnotami premennej tree z minulej tlohy. Vytvorte dve
nové instancie typu Course:

e oop s kapacitou 7, u¢itelom Julius Siska a s nazvom OOP;

e vsa s kapacitou 10, ucitelom Igor Kossaczky a s ndzvom VSA.
Vo for cykle postupne vytvorte 9 novych inStancii triedy Student:

e meno nastavte postupne podla i-tej hodnoty names;

e ako id vygenerujte nahodné celé ¢islo v rozsahu 2000-10000;

e zapiste Studenta do oboch kurzov.

Po for cykle zavolajte printRegisteredStudents metodu oboch vytvorenych
kurzov.

Pridajte balik entity a v iom nové triedy Student a Course. Trieda Stu-
dent nech obsahuje:

e defaultny konstruktor;

e privatnu inStanént premennt name typu String;

e privatnu inStanént premennu id typu int;

e prislusné (verejné) getter a setter metody inStanénych premennych;

e verejni metdédu toString s navratovou hodnotou String a bez parametrov,
ktora vrati meno a identifikitor Studenta ako jeden retazec;

e verejni metddu registerToCourse s parametrom course typu Course
bez navratovej hodnoty, v ktorej sa zavola metoda registerStudent pre-
mennej course, kde ako parameter poglite referenciu na dant instanciu
Studenta. Na zéaklade navratovej hodnoty metody registerStudent do
konzoly vypiste, ¢i sa Studentovi podarilo prihlasenie do kurzu.



Trieda Course nech obsahuje:

privatnu instanéni premennd courseName typu String;

privatnu inStanéni konstantu duration typu int;

privatnu inStanéni premennid teacher typu String;

privatnu inStanéni premennd capacity typu int;

privatnu inStanénii premenni registeredStudentsCount typu int;

prislusné (verejné) getter a setter metody instanénych premennych. Nech
premenné registeredStudentsCount ma len getter;

privatnu ingtan¢éni premennt students typu Student/], bez getter/setter
metod,;

verejni metédu printRegisteredStudents bez parametrov a bez navra-
tovej hodnoty, v ktorej sa do konzoly vypiSu informécie vSetkych prihla-
senych Studentov. Vyuzite pri vypise toString metddu triedy Student;

verejnt metddu toString s navratovou hodnotou String a bez paramet-
rov, ktora vrati zakladné informécie o kurze (nézov, trvanie, ucitela) a
zostavajuci pocet volnych miest;

verejni metdédu registerStudent s parametrom student typu Student s
navratovou hodnotou typu boolean, v ktorej sa do zoznamu students prida
novy Student v pripade, Ze je eSte volna kapacita. V takomto pripade sa
vrati hodnota true a zvysi sa hodnota premennej registeredStudents-
Count o 1. V pripade, Ze uz nie je volna kapacita, funkcia vrati hodnotu
false.

konstruktor s parametrami: capacity, teacher, courseName. Nastavte
inStanéné premenné s rovnakymi nazvami podla vstupnych parametrov.
Premenni registeredStudentsCount inicializujte na hodnotu 0, dura-
tion inicializujte na hodnotu 12 a vytvorte pole Studentov (premenné
students) velkosti capacity.

V baliku sk.stuba.fei.uim.oop vytvorte nova triedu s nizvom Task5 2,

ktora obsahuje nasledujice premenné a funkcie:

metédu main s korektnou signatirou

V metéde main vytvorte pole coins typu Coins|] dlzky 3, kde budu jed-
notlivé instancie triedy Coin mat hodnoty 2, 5, 10. Vytvorte instanciu triedy
Monetary Amount s hodnotou 13 a zavolajte na nej metédu canAssemble



s polom coins. Vypiste vystup. Vymyslite d'alsie priklady nastaveni pola co-
ins a inStancie triedy Monetary Amount, aby ste otestovali funkénost metody
canAssemble.

V baliku entity vytvorte triedy Coin a Monetary Amount. Trieda Coin
nech obsahuje:

privatnu inStan¢nt konstantu value typu int, ktora reprezentuje hodnotu
mince v centoch;

prislusnu getter metédu ku premennej value, nie v8ak setter;

konstruktor s parametrom value. Nastavte inStanénii konStantu s rovna-
kym nazvom.

Trieda Monetary Amount nech obsahuje:

privatnu inStanént premennt amount typu int, ktora reprezentuje aktu-
alny objem finan¢nych prostriedkov;

konstruktor bez parametrov, ktory inicializuje premennt amount na hod-
notu 0;

metdédu add s parametrom coin typu Coin bez navratovej hodnoty. Me-
téda pricita hodnotu objektu coin ku premennej amount;

metodu sub s parametrom coin typu Coin bez navratovej hodnoty. Me-
téda odé¢ita hodnotu objektu coin ku premennej amount;

prislusna getter metodu;

metdédu copy bez parametrov s navratovou hodnotou typu Monetary-
Amount, ktord vrati kopiu instancie, nad ktorou bola zavolana;

metodu canAssemble s parametrom Coin[] coins a navratovou hod-
notou typu boolean. Tato metdda vrati true vtedy a len vtedy, ked sa
hodnota amount da ziskat séitanim I'ubovolného po¢tu minci s hodno-
tami z pola coins. PouZite rekurziu! Napr. ak sa v poli coins nachadzaju
mince s hodnotami 2 a 5, je mozné s nimi postavit hodnotu amount 9
(pouzili sme jedenkrat mincu s hodnotou 5 a dvakrat mincu s hodnotou
2), ale nie hodnotu 3. Ak sa v poli coins nachadzaji mince s hodnotami
1, 2 a 5, je moZné zostavit sumu amount 3 (pouzili sme jedenkrat mincu
s hodnotou 2 a jedenkrat mincu s hodnotou 1). Zamyslite sa, ako by bolo
treba upravit vasu implementaciu, aby ste vedeli vytlac¢it aj informaciu o
tom, z akych minci (a v akych poc¢toch) sa d4 hodnota amount zostavit.

Triedu Monetary Amount pokryte unit testami.

Do AIS odovzdajte zdrojové stbory (s priponou .java): ZIP sibor prie¢inku

SIrC.



